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993 - 994 
Timbratrici 

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
Larghezza

Width

993 M 335 mm. 460 mm. 350 mm. 25 Kg.

993 PNT

993 SINCRO 540 mm. 520 mm. 1450 mm. 80 Kg.

540 mm. 520 mm. 1450 mm. 80 Kg.

993 / T4 540 mm. 520 mm. 1450 mm. 80 Kg.

Profondità
Depth

Altezza
Height

Peso
Weight

993
Le 993 sono timbratrici atte a marcare e timbrare sui
materiali più diversi (pelle, finta pelle, cartone, ecc.ra).
La temperatura è regolabile, per tutti i modelli, con
termoregolatore elettronico da 0 a 300 C°.
Le macchine sono certificate CE e quindi dotate delle
protezioni previste dalle attuali normative.

Modelli esistenti e caratteristiche:
993 M • Pressione manuale.
993 PNT • Pressione pneumatica da 0 a 6 bar;

• Temporizzatore da 0 a 10 secondi;
• Estrazione carrello manuale.

993 SINCRO • Pressione e Temporizzatore come
993 PNT;

• Estrazione carrello automatico.
993 T4 • Gruppo cliché a 4 posizioni 
PNT o SINCRO girevole manualmente.

993
The 993 is embossing and stamping machine for different
materials with or without foil.
Temperature is adjustable by an electronic
thermoregulator from 0 to 300 C°.
The machine is CE certified furnished with all
characteristics of actual rules.

Actual models and features:
993 M • Manual stamping.
993 PNT • Pneumatic stamping from 1 to 6 bar;

• Timer from 1 to 10 seconds;  
• Extractable manually.

993 SINCRO • Stamping and timer as 993 PNT;
• Extractable automatically or manually.

993 T4 • Possibility to put 4 dies. 
PNT or SINCRO

993
Les 993 sont des machines a marquer et timbrer sur tous
les materiels comme cuir, peau, cartons, ecc.ra.
La temperature est reglable par un tehermoregulateur
electronique de 0 a 300C°.
Elles sont certifiées CE et ont tuos les caracteristiques
prevues par les lois sur la sureté du travail.

Models en production et caracteristiques:
993 M • Pression manuel.
993 PNT • Pression pneumatique de 0 a 6 bar;

• Temporisateur de 0 a 10 seconds;
• Plan de travail extensible a la main.

993 SINCRO • Pression et Temporisateur comme
993 PNT;

• Plan de travail extensible soit
automatique que a la main. 

993 T4 • Groupe impression
PNT ou SINCRO avec 4 cliché tournant a la main.

993
Las 993 son realizadas para efectuar marcaduras y
timbros sobre materiales como cuero, cartòn, ecc.,
tambièn con cinta colorada.
La temperatura viene regulada, en todos los modelos, por
un termoregulador electrònico desde 0 hasta 300C°.
Las màquinas estàn certificadas CE y tienen todas las
protecciones previstas por la normativas vigentes.

Modelos existentes y caracterìsticas :
993 M • Presiòn manual.
993 PNT • Presiòn neumatica 1 a 6 bar;

• Temporizador desde 0 hasta
10 segundos;

• Salida del carrito manual.
993 SINCRO • Presiòn y temporizador como 993 PNT

• Salida del carrito automàtica y/o
manual

993 T4 • Grupo clichè a 4 posiciones girable.
PNT o SINCRO

Larghezza
Width

993 M 335 mm. 460 mm. 350 mm. 41 Kg.

993 PNT

993 SINCRO 540 mm. 520 mm. 1450 mm. 100 Kg.

994 PNT 540 mm. 520 mm. 1450 mm. 155 Kg.

540 mm. 520 mm. 1450 mm. 100 Kg.

993 / T4 540 mm. 520 mm. 1450 mm. 100 Kg.

993 PP 540 mm. 520 mm. 1450 mm. 100 Kg.

993 LS 540 mm. 520 mm. 1450 mm. 100 Kg.

993 DS 540 mm. 520 mm. 1450 mm. 100 Kg.

Profondità
Depth

Altezza
Height

Peso
Weight
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993 PP993 LS 993 PNT

MACHINES A’ MARQUER 993 ET 994
Les 993 et 994 sont des machines à marquer et 
timbrer aussi à chaud sur les différents types de 
matériaux  (cuir, cuir artificiel, carton, etc...). Tous les 
modèles sont équipés d›un système pour l’utilisation 
de foil colorée tandis que la température est réglable 
jusqu›à un maximum de 350 °C. 
À l’exception du modèle 993M, exploité par levier 
à main, tous les modèles sont pneumatique et ont 
un temps de pressage de0 à 10 secondes et  la 
puissance ça fait 700 kg pour la 993 et 1200 kg pour 
la 994.

Les modèles disponibles:
993 M = machine à marquer manuelle
993/994 PNT = machine à marquer pneumatique 
avec temporisateur, plan de travail à extraction 
manuel.
993 PNT T4 = avec temporisateur et 4 positions 
porte cliché.
993 SINCRO = machine à marquer pneumatique 
avec temporisateur et extraction automatique du 
plan.
993 SINCRO T4 = machine à marquer pneumatique 
avec temporisateur et extraction automatique du 
plan et 4 positions porte cliché.
993 SINCRO LS = machine à marquer pneumatique 
avec temporisateur, extraction automatique du 
plan  de 500x250 mmet pointeur laser, blocage 
pneumatique de la matière. 
993 SINCRO T4 LS = machine à marquer 
pneumatique avec temporisateur, extraction 
automatique du plan  de 500x250 mmet pointeur 
laser, blocage pneumatique de la matière, et 4 
positions porte cliché.
993-700 SINCRO = machine à marquer-numeroter 
avec système à disques numérotés placé au-dessus 
avec temporisateur, extraction automatique du plan 
et pointeur laser.
993 DS SINCRO = machine à marquer à double 
frappe, pneumatique avec temporisateur,  extraction 
automatique du plan 250x190, avec plc , support 
papier motorisé et barrières de securité.
993 DS SINCRO T4 = machine à marquer à double 
frappe, pneumatique avec temporisateur,  extraction 
automatique du plan 250x190, avec plc , support 
papier motorisé,barrières de securité et 4 positions 
cliché.

Optional sur tous les machines:
PP = barrières transparent de protection sur les 
cotés et à l’arrière avec photocellule.

TIMBRADORA 993 Y 994
La 993 y la 994 son máquinas aptas para marcar o 
timbrar a calor en diferentes materiales como cuero, 
cuero artificial, cartón, etc... 
Todos los modelos están equipados con un sistema 
para el uso del foil y la temperatura se puede ajustar 
hasta un máximo de 350°C. 
Con la excepción del modelo de 993 M, operado 
por palanca de mano, todos los modelos son 
neumáticos y el tiempo de prensado es de 0 a 10 
segundos. 
La potencia hace 700 kg para la 993 y 1200 kg para 
la 994.

Modelos disponibles:
993 M = timbrado con palanca de accionamiento 
manual.
993/994 PNT = timbrado con cilindro neumático, 
bandeja de trabajo con extracción manual.
993 PNT T4 = timbrado con cilindro neumático, 
bandeja de trabajo con extracción manual, grupo 
cliché giratorio de 4 posiciones.
993 SINCRO = timbrado con cilindro neumático, 
bandeja de trabajo con extracción  neumática.
993 SINCRO T4 = timbrado con cilindro neumático, 
bandeja de trabajo con extracción  neumática, grupo 
cliché giratorio de 4 posiciones.
993 SINCRO LS = puntero laser para centrado 
del timbrado en punto excato donde se quiere 
trabajar, campo de trabajo 500X250mm, bloqueo 
neumático del material y bandeja de trabajo extraible 
neumáatica. 
993 SINCRO T4 LS LS = puntero laser para centrado 
del timbrado en punto excato donde se quiere 
trabajar, campo de trabajo 500X250mm, bloqueo 
neumático del material y bandeja de trabajo extraible 
neumática, grupo cliché giratorio de 4 posiciones.
993-700 SINCRO = timbradora/numeradora apta 
para grabar tallas y codigos con discos.
993 DS SINCRO = timbradora neumatica con 
doble timbrado y grabado, bandeja con extracción 
neumática, area  de trabajo 250x190, con plc y con 
barreras de protección.
993 DS SINCRO T4 = timbradora neumatica con 
doble timbrado y grabado, bandeja con extracción 
neumática, area  de trabajo 250x190, con plc , 
barreras de protección y grupo cliché giratorio de 4 
posiciones.

Optional para todos los modelos:
PP = protección perimetral con plexiglass, barrera 
con fotocelula.

TIMBRATICI MOD. 993 E 994
Le timbratrici della linea 993 e 994 sono macchine 
adatte a marcare e timbrare a caldo su vari tipi di 
materiali come (pelle, finta pelle, cartone, ecc,…). 
Tutti i modelli sono dotati di sistema per l’utilizzo del 
nastro trasferibile colorato mentre la temperatura è 
regolabile fino ad un massimo di 350°. 
Ad eccezione del modello 993M, ad azionamento 
tramite leva manuale, tutti i modelli sono 
pneumatici ed è prevista la gestione automatica 
del tempo di pressatura da 0 a 10 secondi, mentre 
la potenza nominale sviluppata è pari a 700kg per 
la linea 993 e 1200kg per la linea 994.

I modelli disponibili:
993 M = timbratura tramite leva ad azionamento 
manuale.
993/994 PNT = piano di lavoro ad estrazione 
manuale.
993 PNT T4 = piano di lavoro ad estrazione 
manuale, gruppo cliché a 4 postazioni.
993 SINCRO = piano di lavoro ad estrazione 
pneumatica
993 SINCRO T4 = piano di lavoro ad estrazione 
pneumatica, gruppo cliché a 4 postazioni.
993 SINCRO LS = puntatore laser per centratura 
del timbro sul particolare da lavorare, piano di 
lavoro ad estrazione pneumatica maggiorato 
500X250mm, bloccaggio pneumatico del 
materiale. 
993 SINCRO T4 LS = puntatore laser per 
centratura del timbro sul particolare da lavorare, 
piano di lavoro ad estrazione pneumatica 
maggiorato 500X250mm, bloccaggio pneumatico 
del materiale, gruppo cliché a 4 postazioni.
993-700 SINCRO = timbratrice/numeratrice adatta 
a stampare taglie e/o codici tramite sistema a 
dischi posizionati superiormente.
993 DS SINCRO = timbratrice pneumatica 
con doppia stampatura con temporizzatore ed 
estrazione automatica del piano da 250x190, con 
plc, avanzamento del nastro automatico e barriere 
di sicurezza.
993 DS SINCRO T4 = timbratrice pneumatica 
con doppia stampatura con temporizzatore ed 
estrazione automatica del piano da 250x190, con 
plc, avanzamento del nastro automatico e barriere 
di sicurezza e porta cliché 4 posizioni T4.

Optional per tutti i modelli:
PP = protezione perimetrale tramite plexiglass e 
barriera con fotocellula.

STAMPING MACHINES 993 AND 994 
The 993 and 994 are stamping and embossing 
machines for different materials such as leather, 
imitation leather, cardboard, etc... 
All models are equipped with colored foil system. 
The temperature is adjustable from 0°C to a 
maximum of 350 °C. With the exception of the 
model 993M, operated by hand lever, all models are 
pneumatic and  the pressing time is from 0 to 10 
seconds, while the pressure is 700kg for the 993 
and 1200kg for 994.

Available models:
993 M = manual stamping machines.
993/994 PNT = working table by manual extraction.
993 PNT T4 = working table by manual extraction, 
stamping dies with 4 positions.
993 SINCRO = working table by pneumatic 
extraction.
993 SINCRO T4 = working table by pneumatic 
extraction, stamping dies with 4 positions
993 SINCRO LS = centering laser pointer of the 
stamp on the element to be processed, working 
table 500x250 mm, pneumatic locking of the 
material, working plan with pneumatic.
993 SINCRO T4 LS = centering laser pointer of the 
stamp on the element to be processed, working 
table 500x250 mm, pneumatic locking of the 
material, working table pneumatically, stamping dies 
with 4 positions.
993-700 SINCRO = numbering/stamping machine 
with numbering discs positioned on upper part, timer, 
automatic extractable, laser and rear transparent 
plexiglass and sensor.
993 DS SINCRO = pneumatic stamping machine 
with timer and automatic extractable table 250x190, 
with dual stamping system, equipped with plc, 
safety bars, and foil feeder automatically.
993 DS SINCRO T4 = pneumatic stamping machine 
with timer and automatic extractable table 250x190, 
with dual stamping system, equipped with plc, 
safety bars, foil feeder automatically and 4 position 
die holder T4.

Optional for all the models:
PP:  protection by rear transparent plexiglass and 
sensor. 


